# 广东省河源监狱中心机房 电源扩容设施项目竞价公告

广州顺为招标采购有限公司(以下简称"采购代理机构") 受广东省河源监狱(以下简称"采购人")的委托就广东省河源 监狱中心机房电源扩容设施采购项目(项目编号: GZSW23201HJ3172)进行网上竞价采购,现邀请合格供应商进行 网上报价。有关事项如下:

#### 一、竞价需求

- (一)项目名称:广东省河源监狱中心机房电源扩容设施采购项目
  - (二) 项目预算: 人民币 143400 元
- (三)交货期限:合同签订之日起 10 个自然日内完成货物的供货、安装、调试及交付使用
  - (四)交货地点:广东省河源监狱(采购人指定地点)

#### 二、合格竞价供应商条件

- (一)供应商应具备独立承担民事责任能力,具有工商行政管理部门核发的营业执照且有从事本项目所必须的设备、专业技术和能力。
- (二)本项目不允许联合体参加竞标,成交人不得分包或转包。

(三)单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的 不同成交供应商,不得参加同一合同项下的政府采购活动。

#### 三、竞价方式和竞价时间

- (一) 竞价方式: 竞价采用网上报价方式进行, 报价不统一 安排场所, 竞价供应商自行登录竞价系统进行报价。
- (二)报名时间及报名方式:即日起至 2023 年 8 月 31 日 17:30:00 止,竞价供应商登录"广州顺为招标采购有限公司网"(http://www.gzswbc.com)首页"电子采购平台"栏目登录系统页面进行注册,并用注册时设定的用户名和密码进入电子采购平台系统进行报名及下载竞价文件。(供应商操作指南可在广州顺为招标采购有限公司网上下载)
- (三)竟价供应商报名时须上传以下报名资料(须加盖公章,请严格按照要求提供报名资料,否则将视作不符合资格要求,报名不予通过):①报价承诺函(格式详见竞价文件第五部分);②营业执照扫描件;③法定代表人/负责人资格证明书及授权委托书(格式详见竞价文件第五部分)。

(四)报价时间: 2023年9月1日9:00:00至12:00:00。

#### 四、采购人、采购代理机构的名称、地址和联系方式

(一) 采购人联系方式

采购人名称:广东省河源监狱

采购人地址:河源市东环路南2号

## (二) 采购代理机构名称、地址和联系方式

采购代理机构名称:广州顺为招标采购有限公司(网址:www.gzswbc.com)

采购代理机构地点:广州市环市中路 205 号恒生大厦 B 座 501 室

采购代理机构联系人: 李小姐

采购代理机构联系电话: 020-83592216

采购代理机构传真: 020-83595411

### 五、采购项目联系人姓名和电话

采购项目联系人姓名: 刘先生

采购项目联系人电话: 020-83592216-839

广东省河源监狱 2023 年 8 月 24 日